



Партийная хроника ПОВЫШАЯ БОЕВИТОСТЬ КОМСОМОЛА

Ход выполнения своего постановления о работе райкома ВЛКСМ по повышению боевитости комсомольских организаций...

Выполняя постановление, райком ВЛКСМ провел специальный пленум, утвердив план мероприятий. Во всех комсомольских организациях...

Вместе с тем более 1.600 молодых людей не охвачены никакими формами обучения, из 36 производственных предприятий...

ПОРУЧЕНИЕ — КАЖДОМУ

Партком завода транспортного машиностроения обобщил практику партийных поручений и организовал контроль за их выполнением...

В цехе 150 из 35 коммунистов постоянные поручения имеют 25, в цехе 250 из 37-29, в цехе 450 из 42-34...

Вместе с тем в цехе 150 нет еще должного контроля за выполнением партийных поручений...

Партком завода наметил меры по совершенствованию практики партийных поручений и усилению контроля за их выполнением.

Из общественной приемной «Алтайской правды» УВАЖАЙ СВОЙ КРОВ

В то утро в доме, как обычно, не было горячей воды, а начальник смены шинного завода В. Н. Показова торопилась на работу.

Открыла — вода, — Показова собрала, она, возможно, и пойдет. Открыла и... забыла. Когда она была уже на заводе...

Каждое же событие — тот, что виноват, обязан исправлять плоды своей оплошности. Однако говорить об этом на страницах газеты...

Чем это кончается? Обычно виновные отходят в сторону, либо незначительным штрафом. Конечно, на будущее комиссия обязывает виновного отремонтировать квартиру пострадавшего. А на де-

ГОВОРЯТ УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЯ СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ

Наша комсомольская бригада рационализаторов создана недавно — в марте прошлого года. В нее вошли опытные рабочие и инженеры.

Сейчас же каждое рационализаторское предложение разбирается квалифицированными специалистами, которые...

номина складывается из экономии, достигнутой на каждом рабочем месте. Это отлично понимают и рабочие Владимир Аржанов, Борис Мошкин, и инженер Владимир Беллев.

Хотя наша бригада и молода, она заняла первое место среди комсомольско-молодежных коллективов по внедрению рационализаторских предложений, направленных на экономию и бережливость.

БАРНАУЛ ЛЮДИ ПРОБЛЕМЫ НОВОСТИ

И ЭКОНОМИЧНЕЕ, И НАДЕЖНЕЕ

Барнаульские котельщики завершили работу по освоению производства новой серии дымососов повышенной экономичности и износостойкости.

тальным этапом освоения выпуска новинки явилась аттестация всей серии дымососов на государственный Знак качества.

экономию 15 миллионов рублей в год. Более совершенные изделия разработаны конструкторским бюро, возглавляемым И. К. Дембо.

С отличными успехами пришел к четвертому году десятой пятилетки коллектив Барнаульского ТЭЦ-2.

ЗАМЕТИТЬ КАЖДОГО

Девушка плакала. Сквозь всхлипы доносилось: — Я ведь так старалась... Так старалась...

Ни одно заседание производственно-массовой комиссии профкома предприятия не начинается без Кочетовой, часто бывает она в цехах, на производствах.

сти от стажа работы на предприятии. И уже не могло случиться, чтобы только что пришедшая из ПТУ девушка соревновалась с опытной работницей, имеющей десятилетний стаж.

Хорошо в прошедшем году поработали новаторы ТЭЦ-2. В производство было внедрено 220 рационализаторских предложений с экономическим эффектом 228 тысяч рублей.

В разговорах с различными людьми Валентина Савватеева не раз вспоминала ту молодую работницу, которая не смогла определить оптимальную предельную цену...

В СЧЕТ ОДИННАЦАТОЙ!

На Барнаульском шинном заводе четверо рабочих трудятся в счет одиннадцатой пятилетки.

От новачка до одного из лучших рабочих первого сборочного цеха — таков путь И. Ф. Крамера, прошедший им за шесть лет.

Внутри стажных групп открыт перспективу для молодых, даст им почувствовать вкус трудовой победы.

Фото Л. БУДЯНСКОГО.

ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА тому назад молодым специалистом с дипломом текстильного техникума Римма Андреевна пришла на меланжевый комбинат.

В кругу улыбающихся подружек — она, Римма Лемеш. Это было ее место по праву руководителя, друга, единомышленника.

И справились. Создали специальную бригаду. Старший мастер Елена Ивановна Нопчикина, помощник мастера Вера Яковлевна Кондратьева и Римма Андреевна монтировали оборудование, учили сами и учили людей.

У каждого человека в его жизни бывает Учитель. Римма Андреевна считает, что жизнь ей приготовила подарок: встречу с Александрой Ефимовной Панариной и Людмилой Георгиевной Кобзевой.

Заметно улучшилась и разгрузка вагонов. Так, годовая экономия — в результате уменьшения времени разгрузки — составила 8 тысяч вагоно-часов.

Воспитание у детей бережного отношения к природе — одна из важнейших задач педагогики. Помогают в этом школьные уголки природы.

Фото Л. БУДЯНСКОГО.

Ими гордится город ТОН ЗАДАЕТ РИММА ЛЕМЕШ



Устиныя Петровна Асташкина, сильнейшие прядильщицы и сегодня, золотой фонд второго прядильного цеха.

Ныне Галию рекомендуют на присвоение звания «Ударника коммунистического труда».

Трудно теперь сказать, когда именно Лемеш почувствовала себя в полной мере начальником цеха.

Л. ДВОЕГЛАЗОВА.

ШКОЛА УГОЛОК ЖИВОЙ ПРИРОДЫ И ЖИЗНЬ

Воспитание у детей бережного отношения к природе — одна из важнейших задач педагогики. Помогают в этом школьные уголки природы.

Более 15 лет работают в педучилище Р. И. Заплавнова и Н. М. Калинин. Это прежде всего их трудом и заботами бурлит жизнь в этом маленьком царстве природы.

ФРОНТОВИКОВ — ВНЕ ОЧЕРЕДИ

В аптеку вошел пожилой человек с тросточкой в руках. Посмотрел на очередь и за стеклами витрин с лекарствами и в раздумьи остановился.

Как вас обслуживают?

Бывает и так, что того или другого лекарства в данное время в аптеке нет. На очереди приходит информация о службе.

Полчаса на остановке. Несколько дней тому назад пришлось мне на Потоке ждать автобус первого маршрута.

Полчаса на остановке

Несколько дней тому назад пришлось мне на Потоке ждать автобус первого маршрута.

А если лекарство нельзя отпустить без рецепта? Советуем обратиться в поликлинику по месту жительства.



